
  MATEMATICA  

Profil real 

BAREM DE EVALUARE 

• În cazul în care în item nu este indicată metoda de rezolvare, orice metodă de rezolvare, 

prin care se poate obţine răspunsul corect, trebuie să fie acceptată şi apreciată cu 

punctajul maxim. 

• Nu cereţi să vedeţi calcule efectuate şi argumentări dacă nu sunt specificate în condiție.  

• Punctajul acordat oricărui item este un număr întreg. 

• Nu introduceţi puncte suplimentare la barem.  
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Observaţii 

1. 2 p. > 
Punctele se acordă numai pentru 

completarea corectă a casetei. 

 

2 p. 
 

2. 2 p. < 
Punctele se acordă numai pentru 

completarea corectă a casetei. 

 

2 p. 
 

3. 2 p. 
60° Punctele se acordă numai pentru 

completarea corectă a casetei. 

 

2 p. 
 

4. 4 p. 1 

- log49 3 =
1

2
log7 3 = log7 31/2 

- 7log7 31/2
= 31/2 

- Obținerea valorii expresiei, egală 

cu 1 

2 p. 

1 p. 

 

1 p. 

 

5. 5 p. 5 

- Amplificarea fracției 
5+3𝑖

1+𝑖
 cu 1 − 𝑖 

- Obținerea 
5+3𝑖

1+𝑖
= 4 − 𝑖  

(câte 1 p.  pentru partea reală și 

pentru partea imaginară) 

- 𝑧 = 4 − 3𝑖 
- Obținerea răspunsului corect 

 

1 p. 

 

 

 

2 p. 

1 p. 

1 p. 

 

6. 5 p. 𝑆 = (−1; 1] 

- Obținerea sistemului 

{
1 − 𝑥 ≥ 0

1 − 𝑥 < 2𝑥 + 4
 

- Rezolvarea sistemului și scrierea 

răspunsului corect 

 

 

2 p. 

3 p. 

 

7. 6 p. 12√3 cm2 

- Determinarea lungimii proiecției 

laturii 𝐴𝐵 pe 𝐴𝐷 

- Determinarea lungimii înălțimii 

paralelogramului, corespunzătoare 

laturii 𝐴𝐷 

- Determinarea lungimii proiecției 

diagonalei 𝐵𝐷 pe 𝐴𝐷 

- 𝐴𝐷 = 6 cm 

- Calcularea ariei paralelogramului 

𝐴𝐵𝐶𝐷 

 

2 p. 

 

 

1 p. 

 

1 p. 

1 p. 

 

1 p. 

 

8. 6 p. 
1

3
ln(3𝑥 − 2) − 𝑥 + 1 

- 𝐹(𝑥) =
1

3
ln(3𝑥 − 2) − 𝑥 + 𝐶 

(câte 1 p. pentru fiecare termen) 

- 𝐹(1) = 𝑓(1) 

- Obținerea  −1 + 𝐶 = 0 

- Scrierea răspunsului corect 

 

3 p. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

 

9. 5 p. 
5

648
 

- determinarea lui 𝑛 = 64  

- determinarea lui 𝑚 = 𝐶4
2 + 𝐶4

1  

2 p. 

2 p. 

 



- 𝑝 =
𝑚

𝑛
=

5

648
 1 p. 

10. 6 p. 
13 cm 

- Determinarea ariei bazei prismei  

- 𝐵𝐶 = 25 cm 

- Determinarea lungimii înălțimii 

prismei 

- Calcularea distanței de la vârful 𝐴 

la latura 𝐵𝐶 

- Determinarea distanței cerute 

1 p. 

1 p. 

 

1 p. 

 

2 p. 

1 p. 

 

11. 6 p. 
ℝ ∖ ({

𝜋

2
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ} ∪ 

{±
𝜋

6
+ 𝑚𝜋, 𝑚 ∈ ℤ}) 

- cos 𝑥 ≠ 0 ⇔ 𝑥 ≠
𝜋

2
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ ℤ  

- Obținerea  

4 sin2 𝑥 − 1 ≠ 0 

- Obținerea cos(2𝑥)  ≠
1

2
 

- Rezolvarea  cos(2𝑥)  ≠
1

2
 

- Obținerea răspunsului corect 

1 p. 

 

2 p. 

1 p. 

1 p. 

1 p. 

 

12. 6 p. 
𝑚 ∈ (−∞;0] ∪ {1} 

 

- Determinarea derivatei funcției 𝑓  

- Obținerea totalității [
𝑥 = 0

𝑚𝑒𝑥 − 1 = 0
 

- Obținerea totalității [

𝑚 = 0
𝑚 = 1
1

𝑚
< 0

 

și a răspunsului corect 

2 p. 

 

1 p. 

 

 

 

3 p. 

 

 

 55p.     

 


